
Thierry Rouffet - Solution du 22-12-2020 - Coupez les communications adverses
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Avec 6 perdantes, sans 3 immédiates, l'ouvreur propose la manche par une 
enchère d'essai généralisée à 2SA. 3♣ montre un gros honneur à ♣ dans une 
main, non minimum. 

Comment jouez-vous après l'entame du Roi de 
♦ ?
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Les 4 mains

Vous allez bien entendu exploiter les ♣, mais votre Roi de ♥ est en 
mauvaise posture si l'As est situé en Ouest ...
Laissez passer l'entame ! 
Vous défausserez ensuite l'un de vos ♣ sur l'As de ♦, ce qui vous 
permettra d'établir les ♣ par la coupe en évitant qu'Est prenne la 
main.
Un laisser passer très insolite…

Donneur : SUD - vulnérable : NS


